



婚纱摄影类: 个性定制 大礼不断

第一夫人:产品、服务升级不加价

在服务上,第一夫人坚持专属定制,满足不同人群的个性需求;在拍摄方式上,根据恋人的情感历程设定场景的剧情式拍摄及走拍抓拍的拍摄手法,力求让每张作品呈现出新人最幸福自然的姿态!

第一夫人婚纱摄影的内景采用私属专享空间,一天只为极少数人服务,馆内有近20个独立VIP创意化妆休息包间,三大超级实景区实景影棚360度无缝取景,并且强调保持内景主题的快速更新,保持当下最新风格和特点,力争行业引领先行者。为保证更好地服务客人,第一夫人采用4对1服务模式,即4个人服务1对新人,在拍摄过程中时刻关注客人,保证客人的各项需求以及拍摄进程的顺利愉悦。在拍摄过程



中,摄影师、化妆师、摄影助理、化妆助理都会和客人建立起良好的友谊。为了让新人能够放松,拍出最优质的照片,摄影师和助理们会想尽办法将新人调整到最佳的状态,拍出最美的婚照。

婚采会优惠活动

第一夫人将产品、服务全面升级不加价,新人会享受到很多超值优惠,更有薰衣草小熊、可爱小黄鸭、毛毯等好礼相送。

金夫人婚纱摄影: 定婚纱照婚庆立减2000元

金夫人自1989年成立至今已全面婚纱、艺术、儿童等连锁经营,是中国摄影行业唯一荣获“中国驰名商标”荣誉的商家,在亚太地区已拥有355家连锁加盟店。

2005年,金夫人婚纱摄影以清新的面孔全面进军南京,为南京的婚纱摄影市场注入了新的生命力。金夫人1912旗舰店,引领了南京时尚婚照的流行新风尚。

2013年年底,金夫人注入巨资,打造华东地区最大的摄影基地“夏纳国际影城”。夏纳国际影城秉承精致独到的创意理念,享有独家超万平奢华实景拍摄空间,超大礼服展示区域,引进国际知名品牌婚纱礼服,设计超五星级VIP拍摄空间,尽享顶级奢华。资深团队,为客

人提供从订单咨询到拍照到后期服务等一系列跟进服务。独立开创私密空间——公主包间,打造如公主般至尊服务。

婚采会优惠活动

本次婚采会金夫人的活动主题是寻找“来自星星的你”,不仅有小丑表演、婚纱走秀,还有大屏在播放韩剧《来自星星的你》。金夫人定婚纱照婚庆立减2000元现金,定婚纱照立即送6项好礼,定婚庆套系立即享受加1元得好礼活动,有5项大礼供选。定婚照或者婚庆套系,立即送价值498元的尼雅99红酒一箱,定婚照套系或者婚庆套系,立即送价值498元的尼雅99红酒一箱。

乐玛摄影:赠送万元大礼包



乐玛摄影的摄影技术团队在全国摄影比赛中屡获殊荣,作品多被刊登在《人像摄影》《今日人像》杂志上,艺术总监张敏获得中国人像摄影十杰提名,超过300家婚纱摄影楼争相购买乐玛样片。今年,乐玛推出的明星风格婚纱照,以工作室的形式,给每对新人安排一个专门的创意团队,与新人双向沟通,规划拍摄进程。

乐玛摄影采用国际一线婚纱品牌,包括法国兰斐、美国马克蝶丽奥娜和西班牙La sposa及施华洛等。马克蝶丽奥娜是国际一流水准的高级婚纱,唯美的设计风格、专业的剪裁、高超的技艺赢得了婚纱界的认同和青睐。我们所

熟悉的英国皇室及黛安娜王妃、伊丽莎白二世是La sposa的忠实爱好者。

乐玛摄影全程透明消费,注重套系的性价比,所有底片精修全送,另外在价格体系的设立上会根据新人的需求做定制,以提升顾客的服务体验。

婚采会优惠活动

本次婚采会中,乐玛摄影将发布2014年最新摄影样片、产品,会带来最新的婚纱摄影流行资讯,优惠力度将超过往届婚采会。底片精修全送,现场下单即可享受韩国明星张智恩同款明星婚照的拍摄,获赠乐玛联合10大厂商提供的万元精美大礼包。

JONYE PHOTO: 下单送婚礼纪实跟拍



期,JONYE又为新人定制了情侣绒毛抱枕,印上了他们喜欢的照片,定做了专属他们的照片墙、情侣T恤以及专为其拍摄主题而设计的照片杂志。

定制高品质蜜月度假旅拍(包机票、包住宿、包接机),路线包括丽江、西藏、泰国、毛里求斯;私人定制高级婚纱照;全程拍摄婚礼当天的照片、视频。旅拍价格套餐均为全包价(真正让新人全程无忧,无需烦恼订机票和酒店);所有定制婚纱套餐均为整体价格,后期无任何隐形消费,底片全部免费赠送(多拍多送);高级私人定制套餐均赠送婚礼当天专业婚礼纪实跟拍(使用佳能5D3全画幅+红圈顶级头)。

婚采会优惠活动

所有套系当天下单直减2000元,加送婚礼当天专业婚礼纪实跟拍(价值1880元)。所有旅拍套系加送婚纱拍摄视频花絮(价值3800元)+婚礼当天高清摄影(价值1880元)精美制作。

JONYE坚持私人定制,由专业团队定制拍摄方案、道具、情节,全程多对一服务。

有一对公务员新人,平时工作乏味缺少激情,希望在拍摄主题上更大胆些,并拍摄一组南京夜景婚纱照。两次面谈后,JONYE的工作人员整理出了一份长达5页的文档,详细计划了拍摄的主题、细节、时间。摄影师贴心地选择南京标志性街景:新街口地区,营造人海流动与情侣甜蜜定格的视觉冲击。后

圣蒂娅:前60名送12项大礼



“我们推出了深受80后、90后新人喜欢的漫画婚纱照,漫画喜帖、漫画屏保等真正能动的摄影作品;我们还有‘美式婚纱照’,将美式电影与爱情故事完美结合。”圣蒂娅的王总表示,圣蒂娅坚持创新,让你的婚纱照与众不同。

拥有南山湖+青青马场的双外景基地,五千平米“天空之城”奢华内景5馆拍摄,八千平米5A级风景区外景基地,全新一万平

米“热带雨林”温室大棚外景;最新推出的“亚马孙庄园”、“情人湖”外景……圣蒂娅将欧式、韩式、小清新一网打尽,让新人有更多的选择。

婚采会优惠活动

前60名,送12大礼,再享特别价格,2988元起。参加大小家电大抽奖,100%中奖。送钻戒、衬衫,送宝宝照。

向左向右爱情影像馆:劲减1000元现金

向左向右爱情影像馆由台湾知名摄影师郭世超领军,组织对影像美学事业有崇高理想抱负的有志之士共同参与,以“和谐、快乐、幸福、分享”为经营理念。

当下绝大部分婚纱摄影楼为便于管理,采取“标准化”模式,造成所有作品千篇一律、千人一面的景象。向左向右提供了一个创作平台,让有“想法”的员工能

更好地对顾客进行一对一的贴心服务。只要您敢想,我们将尽其所能勇于创作,符合您的需求。

婚采会优惠活动

春季婚采会,劲减1000元现金,再送1000元大礼包,所有套系升级一对一服务。婚采会当日付清全款,底片翻倍送!

